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Diesis

Diesis: una composizione di sette lame di Sottofondo rigido di diverse lunghezze, progettate per incastrarsi tra di loro e 

formare una struttura a griglia sospesa, simile a un soffitto. 

Diesis: a composition of seven Sottofondo Rigido blades of different lengths, designed to interlock and form a suspended 

grid structure, similar to a ceiling.

Diesis: une composition de sept lames de Sottofondo Rigide de différentes longueurs, conçues pour s’emboîter et 

former une structure en grille suspendue, semblable à un plafond.
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Diesis

Le lame, realizzate con materiale riciclato, non solo conferiscono un aspetto elegante e moderno, ma promuovono 

anche la sostenibilità ambientale. 

La disposizione delle lame, che varia in lunghezza, crea un gioco di volumi e profondità, aggiungendo dinamismo 

all’ambiente. La griglia sospesa può essere utilizzata in varie tipologie di ambienti. 

The blades, made from recycled material, not only provide an elegant and modern look, but also promote environmental 

sustainability.

The arrangement of the blades, which vary in length, creates a play of volumes and depth, adding dynamism to the 

space. The suspended grid can be used in various types of environments.

Les lames, réalisées en matériau recyclé, offrent non seulement un aspect élégant et moderne, mais favorisent 

également la durabilité environnementale.

La disposition des lames, variant en longueur, crée un jeu de volumes et de profondeurs, ajoutant du dynamisme à 

l’espace. La grille suspendue peut être utilisée dans différents types d’environnements.
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Diesis

Una caratteristica distintiva di questa griglia a soffitto è la possibilità di inserire luci tra una lama e l’altra, creando 

suggestivi effetti luminosi che arricchiscono l’atmosfera degli spazi. Le luci, integrate in modo discreto, possono essere 

utilizzate per illuminare in modo diffuso o puntuale, migliorando la funzionalità e l’estetica dell’ambiente.

La scelta del PET riciclato sottolinea l’impegno verso l’ecologia.

A distinctive feature of this ceiling grid is the possibility of inserting lights between the blades, creating striking lighting 

effects that enhance the atmosphere of the space. The lights, discreetly integrated, can be used for ambient or spot 

lighting, improving both the functionality and aesthetics of the environment.

The use of recycled PET highlights a commitment to sustainability.

Une caractéristique distinctive de cette grille de plafond est la possibilité d’insérer des éclairages entre les lames, créant 

des effets lumineux saisissants qui enrichissent l’atmosphère des lieux. Les lumières, intégrées de manière discrète, 

peuvent être utilisées pour un éclairage diffus ou ponctuel, améliorant à la fois la fonctionnalité et l’esthétique de 

l’espace.

Le choix du PET recyclé souligne l’engagement en faveur de l’écologie.
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Caratteristiche tecniche • Technical Specifications • Caractéristiques techniques

Materiale  

Material • Matériau

Spessore materiale

Material thickness • Épaisseur du matériau

Applicazione 

Application • Application

Dimensione

Size • Dimension

Colori

Colours • Couleurs

PET riciclato

Recycled PET • PET recyclé

9 mm

A soffitto con cavi regolabili da 120 cm

Ceiling-mounted with 120 cm adjustable cables • Au 

plafond avec câbles réglables de 120 cm

cm 210x183x20,5h

La cartella colori del Sottofondo Rigido

Sottofondo Rigido colour chart • nuancier du 

Sottofondo Rigide
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Spessore del materiale: +/- 9 mm | Grammatura: 1900 g/m² | Dimensioni: 1220 x 2440 mm | Peso: 5,65 kg

Composizione: 100% Poliestere PET (parzialmente riciclato) | Classe di assorbimento acustico: PN-EN ISO11654 αW = 0,20

Classificazione antincendio: EN 13501-1:2018 B-s1, d0

Material thickness: +/- 9 mm | Weight: 1900 g/m² | Dimensions: 1220 x 2440 mm | Weight: 5.65 kg

Composition: 100% Polyester PET (partially recycled) | Acoustic absorption class: PN-EN ISO11654 αW = 0.20

Fire classification: EN 13501-1:2018 B-s1, d0

Épaisseur du matériau : +/- 9 mm | Poids : 1900 g/m² | Dimensions : 1220 x 2440 mm | Poids : 5,65 kg

Composition : 100 % Polyester PET (partiellement recyclé) | Classe d’absorption acoustique : PN-EN ISO11654 αW = 0,20

Classification au feu : EN 13501-1:2018 B-s1, d0

I colori visualizzati possono variare a seconda delle caratteristiche del vostro schermo;

Les couleurs peuvent varier en fonction des caractéristiques de votre écran. 
Colors may vary depending on your screen settings. 

Caratteristiche tecniche • Technical Specifications • Caractéristiques techniques

Colori Rigid Felt Panel • Couleurs

www.feltdecor.eu

Cartella colori

FD80 / Ash Grey FD26 / Moonstone Grey FD27 / Raven Black FD25 / Onyx Grey

FD39 / Fallow Grey FD06 / Desert Sand FD66 / Burly Wood FD08 / Umber Brown

FD51 / Peru Brown FD49 / Sunny Yellow FD03 / Tangerine FD17 / Poppy Red FD18 / Crimson Mist

FD19 / Purple Rain FD92 / Galactic Indigo FD23 / Deep Sky Blue FD22 / Azure Blue FD63 / Spring Sky

FD61 / Emerald Aurora FD72 / Peridot Green FD13 / Spring Green FD55 / Fresh Grass

FD10 / Wolf Grey

UV

FD05 / Sandy Beige

UV

FD04 / Moonlight

UV

NEWNEW

NEW

Spessore del materiale: +/- 9 mm   |   Grammatura: 1900 g/qm   |   Composition: 100% Poliestere PET (parzialmente riciclato)
Classe di assorbimento acustico:: PN-EN ISO11654 αW = 0,20 per il prodotto non assemblato 
Classificazione al fuoco: EN 13501-1:2018 B-s1, d0 per tutte le applicazioni del prodotto

I colori visualizzati possono variare a seconda delle caratteristiche del vostro schermo; vi consigliamo di recarvi
dal vostro rivenditore per confermare la scelta finale del colore.

In caso di ordini di più materiale possono verificarsi lievi differenze di colore e consistenza.
Il feltro sintetico è una miscela eterogenea di fibre di poliestere, pertanto lievi variazioni di colore sono una proprietà naturale
del materiale e non costituiscono motivo di reclamo.
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